

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 18 Septembrie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

0 bilă albă pentru Nicolae Ciucă, trecută în uitare!

Mitriță: „Fiți mai buni, dați dovadă de respect!”

sport / 4

Palatul Copiilor Craiova și-a deschis porțile în anul școlar 2024/2025



În anul școlar 2024-2025, Palatul Copiilor Craiova și-a deschis, din nou, porțile pentru mii de copii ce frecventează,

an de an, cercurile instituției, demonstrând că este un partener valoros în ceea ce înseamnă conceptul de EDUCAȚIE.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

O bilă albă pentru Nicolae Ciucă, trecută în uitare!

MIRCEA CANTĂR

Mărturisesc că nu mă prea interesează, cum stă senatorul liberal de Dolj, Nicolae Ciucă, în sondaje în perspectiva alegerilor prezidențiale. Nu mă interesează, cum stau nici ceilalți candidați, fiindcă am îndoieli în privința... sondajelor. Rămân oarecum nedumerit în privința unui fapt de notorietate: în frecvențele sale deplasări în Dolj, de-a lungul timpului, Nicolae Ciucă a evitat premeditat întâlniri cu presa craioveană, așa cum este ea, mai mult sau mai puțin heteroclită, mai mult sau mai puțin lipsită de personalitate. Fiindcă așa cum a probat convingător, în deplasarea recentă de la Cetate, răspunzând invitației poetului Mircea Dines-

cu, cu ocazia lansării cărții sale „Un ostaș în slujba țării”, narează mult mai bine liber, decât atunci când se află în ipostaze strict oficiale. Se întâmplă asta multor oameni politici. Părerile sunt împărțite, cum este și firesc, în privința candidaturii sale la prezidențiale. Nu puține îi sunt favorabile. Că e bun sau nepotrivit, că nu prinde turul doi cu procentele de acum, sunt doar ipoteze. Dar dacă nu prinde turul doi, liberalii riscă să sufere, cea mai cruntă înfrângere a lor, o „Berezina”, cum o numesc francezii, cu trimitere la campania lui Napoleon din 1812. De numele lui Nicolae Ciucă la Craiova este legată reînființarea în 2016 a Colegiu-

lui Național Militar „Tudor Vladimirescu”, instituție militară de învățământ secundar superior și, mai ales, interesul susținut, chiar special, pentru încadrarea unor cadre didactice de top, începând cu directorul civil prof. Petrescu Zamfircă, transferat de la Colegiul Național „Frații Buzești”, aflat într-o fastă perioadă a sa. Cu cadre didactice de ispravă și un statut special, specific liceelor de acest fel, Colegiul Național Militar „Tudor Vladimirescu” și-a dobândit repede o bună reputație. Chiar de excepție. Desființat în 1998, la două decenii după ce fusese reînființat, în urma desființării din 1948, Colegiul Militar Național „Tudor Vladimires-

cu” este la ora de față o instituție de învățământ emblematică a Craiovei, și reparația lui în peisajul învățământului preuniversitar doljean se datorează în principal, lui Nicolae Ciucă (general în rezervă). Se făcea de fapt o reparație, asta este o altă discuție, dar demersul său ferm s-a materializat, cu sprijinul susținut al autorităților locale. Că Nicolae Ciucă putea face mai mult pentru județul din care a plecat în lume și al cărui senator este, nu încapă îndoială, dar ceea ce a făcut merită să i se recunoască. Faptul că nu reamintește acest lucru, nici atunci când poate detaliul l-ar avantaja, este o probă de modestie, fiindcă așa ne place să credem.

Palatul Copiilor Craiova și-a deschis porțile în anul școlar 2024/2025

În anul școlar 2024-2025, Palatul Copiilor Craiova și-a deschis, din nou, porțile pentru mii de copii ce frecventează, an de an, cercurile instituției, demonstrând că este un partener valoros în ceea ce înseamnă conceptul de EDUCAȚIE.

Palatul copiilor funcționează ca unitate de învățământ non-formal, ce vine să întregască educația formală realizată prin învățământul obligatoriu, oferind copiilor posibilități de exprimare și dezvoltare a cunoștințelor și abilităților în toate ramurile. Astfel, cercurile palatului sunt circumscrise domeniilor: Știință și tehnică aplicată, Culturi și civilizații, Arte, Sport și artă coregrafică, Civic. Grupele de elevi sunt structurate atât pe nivel de învățământ (preprimar, primar, gimnazial, liceal), cât și pe nivel de com-

petențe (începători, avansați, performanță) și răspunde nevoilor tuturor copiilor din județ, prin structurile arondate (Segarcea, Dăbuleni, Băilești, Calafat, Poiana - Mare, Filiași).

Proiecte peste proiecte

La Palatul Copiilor Craiova, elevii sunt primiți într-o atmosferă caldă, în spații generoase și dotate cu mobilier și echipamente noi, de ultimă generație, instituția fiind beneficiară a proiectului „SMARTLAB- PALATUL COPILOR CRAIOVA”, finanțat prin Pla-

nul Național de Redresare și Reziliență (PNRR). “Proiectul vizează creșterea accesului la mijloace moderne de învățare pentru elevi și consolidarea competențelor digitale în utilizarea instrumentelor de tip „laborator inteligent”, precum și creșterea accesului la educație pentru grupurile vulnerabile și combaterea excluziunii sociale, absenteismului și abandonului școlar. Palatul Copiilor Craiova este în permanență legatură cu partenerii educaționali (instituții, elevi, părinți) răspunzând de fiecare dată nevoilor comunității. Exemple în acest sens pot fi: adaptarea ofertei educaționale în acord cu cerințele acestora, prin crearea de grupe în domenii conexe, conform solicitărilor din partea părinților, participarea elevilor palatului la diverse evenimente derulate în comunitate de către instituții (Primăria Craiova, Inspectoratul Școlar Județean Dolj, etc), implicarea elevilor și a cadrelor didactice în diferite acțiuni de voluntariat. Personalul didactic sub îndrumarea căruia elevii își desfășoară activitatea este înalt calificat, fiind un partener de valoare al copiilor, în drumul lor către desăvârșirea personalității. Prin urmare, Pa-



latul Copiilor Craiova începe un nou an școlar cu promisiunea de a fi un loc în care fiecare copil va fi actor principal pe scena educației”, a precizat prof. Carmen Eugenia Pascu, director al Palatului Copiilor Craiova.

“Începând din ziua de 16 septembrie, sunt programate ședințe cu părinții, pentru fiecare cerc. De săptămâna viitoare se va intra în circuitul normal, inclusiv în zilele de sâmbătă și duminică. Avem, în total, 66 de cadre didactice, în Craiova fi-

ind 34. Se lucrează individual cu copiii, pe categorii de vârstă și pe arii de specialitate - începători, avansați, performanță. Am avut, în anul școlar trecut, solicitări pentru catedrele de judo, karate, performanțele fiind mediatizate. Am fost dotați cu mobilier nou, prin contribuția Consiliului Județean Dolj, cu echipamente IT, iar pentru Cercul de tenis de masă am primit trei mese de joc, două fiind direcționate în județ. Vom continua procesul de îndrumare a elevilor în educație”.



Centrul Medical Sama anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul AMPLASARE STATIE BUTELII DE OXIGEN, STATIE PENTRU CLORINAREA APEI, CONTAINERE GAZE MEDICALE, REALIZARE PLATFORMA B.A. (BETON ARMAT) PENTRU AMPLASARE CHILLERE, propus a fi amplasat în Craiova, Str. Stiintei nr. 2A, fosta Str. Tehnicii, nr. 15, jud. Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, strada Petru Rares, nr. 1, județul Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul Centrul Medical Sama – str. Infratirii, nr. 5A, Craiova în zilele luni-joi între orele 8:00-16:30 și vineri între orele 8:00-14:00 precum și la următoarea.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Craiova, strada Petru Rares, nr. 1, județul Dolj, adresa de email: office@apmdj.anpm.ro.

Societatea DOMENIUL COROANEI SEGARCEA SRL, cu sediul social în Segarcea, strada Unirii, nr. 4A, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Societatea CEREALCOM DOLJ SRL, cu sediul în Segarcea, strada Republicii nr. 3, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Particular, închiriez apartament 3 camere, ultra central. Telefon: 0723/065.620.

Închiriez garsonieră, Brazda lui Novac, zona Simplon. Telefon: 0751.192.568.



STOP
ABANDONULUI
prin plecarea la muncă
în STRĂINĂTATE !

Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj

119
TELEFON DE URGENȚĂ

www.dgaspcdolj.ro

AI PRINS CEVA ASTĂZI?

Nu lăsa plasticul să ajungă în farfuria ta! Colectează separat!

Finanțiar Recycling Green Point FEPRA

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 18 Septembrie 2024

Semnătura:.....

Mitriță: „Fiți mai buni, dați dovadă de respect!”

Vedeta Științei n-a mai rezistat, după insultele fanilor Universității Craiova la adresa familiei sale

Alexandru Mitriță n-a mai rezistat, după atacurile venite din partea suporterilor Universității Craiova pe rețelele de socializare, în urma eșecului cu 2-0 din deplasare cu Poli Iași. Vedeta Științei a luat poziție și a transmis un mesaj prin intermediul contului său personal de Instagram, rugându-i pe cei care recurg la injurii și mesaje ofensatoare să aibă decența să nu le mai îndrepte către familia sa.

După eșecul Universității Craiova, scor 0-2, în deplasare cu Poli Iași, jucătorii Universității Craiova au avut parte de un tratament destul de dur din partea suporterilor în social media. Formația antrenată de Costel Gâlcă a acumulat un singur punct în ultimele trei etape.

Mitriță: „Au fost aduse insulte la adresa copiilor mei și a familiei mele”

„Am decis să scriu acest mesaj pentru a exprima o preocupare

foarte importantă. În urma meciului de aseară, au fost aduse insulte la adresa copiilor mei și a familiei mele, iar acest lucru nu poate fi acceptat. Dacă aveți nemulțumiri, vă rog să le direcționați către mine, nu către cei dragi mie, care nu nicio legătură cu aceste situații. Înțelegem cu toții că trecem printr-o situație dificilă, dar sunt convins că vom reveni mai puternici. Vă rog să dați dovadă de respect. Fiți mai buni!”, a scris Alexandru Mitriță pe contul personal de Instagram.

Alexandru Mitriță este golgheterul Universității Craiova, dar în meciul din Copou a ratat un penalty, la scorul de 1-0 pentru gazde. Alexandru Mitriță are doi copii cu soția sa, Alesia. Mitriță a refuzat ofertele consistente venite din țările arabe pentru el în ultimii doi ani, pentru a rămâne la Craiova și a încerca să-și îndeplinească visul, de a câștiga un titlu cu formația sa de suflet.



Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Liga a IV-a Dolj, Etapa a 3-a: CS Cârcea – Progresul Segarcea 9-0, Avântul Pielești – Progresul Băilești 6-0, RFG Melinești – ACS Leamna 18-1, Știința Celaru – Unirea Amărăștii de Jos 1-3, Știința Cerăt – Metropolitan Ișalnița 3-2, Flacăra Moțăței – UT Dăbuleni 0-2, Dunărea Calafat – Danubius Bechet 2-2.

Clasament: 1. Cârcea 9p, 2. Pielești 7p, 3. Dăbuleni 7p, 4. Ișalnița 6p, 5. Băilești 6p, 6. Cerăt 6p, 7. Calafat 4p, 8. Amărăștii 4p, 9. Melinești 3p, 10. Moțăței 3p, 11. Bechet 3p, 12. Celaru 1p, 13. Segarcea 0p, 14. Leamna 0p.

Liga a V-a Dolj, etapa a 3-a
Seria I: Tineretul Poiana Mare – Avântul Giubega 4-3, Viitorul Ciuperceii Noi – Unirea Galiciuca 3-2, ACS Galicea Mare – Avântul Rast 3-1, Fulgerul Maglavit – Victoria Plenița 2-1, Viitorul Calafat 2014 – Eruga Siliștea Crucii 10-0, Viitorul Desa – Luceafărul Ghidici 5-3, ACS Cioroiași – Viitorul Seaca de Câmp 7-2.

Clasament: 1. Viitorul Calafat 2014 9p, 2. Tineretul Poiana Mare 9p, Fulgerul Maglavit 9p, 4. Victoria Plenița 6p, 5. ACS Galicea Mare 6p, 6. Viitorul Desa 6p, 7. Viitorul Ciuperceii Noi 6p, 8. ACS Cioroiași

3p, 9. Unirea Galiciuca 3p, 10. Luceafărul Ghidici 0p, 11. Avântul Rast 0p, 12. Viitorul Seaca de Câmp 0p, 13. Eruga Siliștea Crucii 0p, 14. Avântul Giubega -9.

Seria a II-a: Știința Cerăt II – Victoria Bratovoiești 0-2, Voința Belcin – Viitorul Țuglui 1-3, ACS Booveni – Viitorul Teasc 2-1, ACS Preajba – Viitorul Urzicuța 2-3, Viitorul Măceșu de Sus – Știința Malu Mare 3-5, Viitorul Giurgiuța – Recolta Măceșu de Jos 1-3, Știința Calopăr – Avântul Bârca 1-1.

Clasament: 1. Recolta Măceșu de Jos 9p, 2. Viitorul Măceșu de Sus 6p, 3. Viitorul Țuglui 6p, 4. Viitorul Urzicuța 6p, 5. ACS Booveni 6p, 6. Viitorul Teasc 4p, 7. ACS Preajba 4p, 8. Avântul Bârca 4p, 9. Voința Belcin 3p, 10. Victoria Bratovoiești 3p, 11. Viitorul Giurgiuța 3p, 12. Știința Calopăr 1p, 13. Știința Cerăt II 0p, 14. Știința Malu Mare -9.

Seria a III-a: Unirea Tâmburești – CS Cârcea II 0-4, Voința Puțuri – Fulgerul Mârșani 1-2, Avântul Pielești II – Avântul Daneți 1-2, Sporting Leu – Energia Radomir 2-0, Avicola Rojiște – Viitorul Lăcrița 1-3, ACS Castranova – Milan Academy 1-1, Șarja Robănești – Victoria Călărași 4-1. Flacăra

Drăgotești a stat, fiindcă Progresul Amărăștii de Sus s-a retras.

Clasament: 1. Avântul Daneți 9p, 2. CS Cârcea II 9p, 3. Fulgerul Mârșani 9p, 4. Viitorul Lăcrița 7p, 5. Sporting Leu 6p, 6. Avicola Rojiște 4p, 7. Șarja Robănești 3p, 8. Voința Puțuri 3p, 9. Unirea Tâmburești 3p, 10. Avântul Pielești II 3p, 11. ACS Castranova 2p, 12. Energia Radomir 1p, 13. Milan Academy 1p, 14. Flacăra Drăgotești 0p, 15. Victoria Călărași 0p.

Seria a IV-a: Viitorul Predești – Viitorul Terpezița 15-0, ACS Șimnicu de Sus – ACSO Filași II 2-1, Viitorul Ghercești – Standard Craiova 6-1, Voința Raznic – Betis Craiova 0-0, CS Sopot – Vulturul Cernătești 4-1, Metropolitan Ișalnița II – Unirea Vela 7-2, Progresul Mischii – Viitorul Coțofenii din Dos 0-1.

Clasament: 1. Viitorul Predești 9p, 2. Metropolitan Ișalnița II 9p, 3. ACS Șimnicu de Sus 9p, 4. Viitorul Ghercești 6p, 5. Viitorul Coțofenii din Dos 6p, 6. Betis Craiova 4p, 7. Progresul Mischii 3p, 8. ACSO Filași 3p, 9. Standard Craiova 3p, 10. Voința Raznic 1p, 11. Vulturul Cernătești 0p, 12. Unirea Vela 0p, 13. Viitorul Terpezița 0p, 14. CS Sopot -6p.

Superliga, etapa a IX-a

Sepsi – Botoșani 3-0
Dinamo – Slobozia 1-0
Buzău – Galați 0-0
Petrolul – Farul 1-1
Poli Iași – Craiova 2-0
CFR Cluj – FCSB 2-2
UTA – Hermannstadt 1-1
Rapid – „U” Cluj 0-2

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	9	6	3	0	15-4	21p
2. Galați	8	4	4	0	9-3	16p
3. Dinamo	9	4	3	2	17-11	15p
4. Craiova	9	4	3	2	15-9	15p
5. CFR Cluj	8	4	2	2	18-11	14p
6. Petrolul	9	3	5	1	7-6	14p
7. Hermann.	9	3	3	3	15-12	12p
8. Sepsi OSK	9	3	2	4	10-12	11p
9. Slobozia	9	3	2	4	8-11	11p
10. Poli Iași	9	3	1	5	10-15	10p
11. Rapid	9	1	6	2	10-12	9p
12. FCSB	8	2	3	3	10-12	9p
13. Farul	9	2	3	4	9-12	9p
14. UTA Arad	9	1	5	3	7-11	8p
15. Botoșani	8	2	0	6	5-14	6p
16. Buzău	9	1	3	5	7-17	6p